

# 衡阳日报

中共衡阳市委机关报  
国内统一连续出版物号 CN 43—0004

2019年1月28日 星期一  
农历戊戌年十二月廿三

HENGYANG DAILY

官方网站:衡阳全搜索网  
投稿邮箱:hyrbbjzx@163.com

新闻热线:8611110  
广告热线:8247111

衡阳日报社  
出版

今日八版  
第17027号

湖南皖湘科技有限公司  
全体员工向全市人民拜年

地址:高新技术开发区杨柳路48号  
电话:400 6199 389

业务范围:信息安全风险评估服务、信息技术咨询服务、软件系统定制开发服务、物联网系统定制开发服务、IDC数据中心建设与运维服务、计算机网络信息系统集成、安防信息系统集成服务等

杜家毫参加衡阳市代表团审查

## 充分肯定衡阳加快省域副中心城市 和最美地级市建设成果

周农出席 郑建新主持 邓群策列席

本报长沙讯 (记者 陈润) 1月26日下午,省委书记、省人大常委会主任杜家毫来到他所在的省十三届人大二次会议衡阳市代表团,听取代表们审查政府工作报告的意见。他充分肯定了过去一年衡阳加快建设省域副中心城市和最美地级市取得的成绩,强调要继续做好承接产业转移这篇大文章,下大力气推进城乡协调发展,切实做好保障和改善民生工作,推动全面从严治党向纵深发展,在全省改革发展大局中展现更大担当、作出更大贡献。省人大常委会副主任、省总工会主席周农参加审查。市委书记、市人大常委会主任郑建新主持并讲话。市委副书记、市长邓群策列席会议。

郑建新、邓群策、肖汉族、袁浩卿、唐浩然、谢良琼、周小玩、周凌峰、刘东平、谢运来、段宜虎等先后发言,大家一致认为,政府工作报告紧扣中央精神、契合湖南实际,体现了省委、省政府高度的政治定力、战略定力、实干定力,是一个科学求实、鼓舞人心、催人奋进的好报告。大家还围绕振兴实体经济、做大做强油茶产业、加强基层人才队伍建设、支持民营经济发展、加快推进信息化建设、实施乡村振兴战略、承接产业转移、深化教育教学改革等主题提出了意见建议。杜家毫不时就一些具体问题与大家交流。

在认真听取大家的发言后,杜家毫说,政府工作报告贯彻了中央和省委经济工作会议精神,总结2018年工作实事求是,提出预期目标切实可行,部署2019年工作思路清晰、重

点突出,对建设人民满意的服务型政府要求明确,完全赞成这个报告。

杜家毫充分肯定了衡阳过去一年各项工作取得的成绩。他说,过去一年,衡阳坚决贯彻党中央和省委、省政府决策部署,加快建设省域副中心城市和最美地级市,重大项目扎实推进,发展活力明显增强,人民生活持续改善,全面从严治党得到加强。

杜家毫强调,衡阳要紧紧围绕建设省域副中心城市和最美地级市目标,继续做好承接产业转移这篇大文章,立足“一带一路”战略定位,抓住湘南湘西承接产业转移示范区建设的新机遇,把承接产业转移、推动企业转型升级作为促进经济提质增效、助推高质量发展的主要抓手,紧盯珠三角和粤港澳大湾区,充分用好各类开放平台,顺应沿海产业链条成群裂变的新趋势,全面落实减税降费各项措施和关于促进民营经济高质量发展的意见,全力打造“135工程”升级版。加快建设国家创新型城市,持续用劲抓好“人才雁阵”计划,多打基础利长远的工作。

杜家毫强调,要牢固树立“精明增长”理念,坚持科学规划、精美建设、精致管理,进一步增强城市承载功能和中心城区辐射带动功能,不断提高城市管理水平和文明程度;统筹推进乡村振兴战略,大力发展战略特色农业,率先走出一条农村强、乡村美、农民富的新时代乡村振兴新路子。要坚持底线思维,牢牢守住保工资、保运转、保基本民生的底线,尽力

而为、量力而行做好各项民生工作;增强忧患意识,居安思危,加强基层基础,深入排查化解各类矛盾纠纷和安全隐患,切实维护社会大局稳定,让老百姓有更多获得感、幸福感、安全感。要把政治建设摆在首位,持续净化政治生态,推动全面从严治党向纵深发展;敢于担当、主动作为、敢于斗争,以更加奋发有为的精神状态推动经济社会持续健康发展。

郑建新表示,衡阳市代表团将坚决按照省委、省人大常委会的要求,认真履行职责,圆满完成大会各项任务。衡阳市将认真贯彻落实省委经济工作会议和省“两会”精神,突出项目建设,推动产业高质量发展;突出创新引领,加快建设国家创新型城市;突出动能蓄积,深入推进改革开放;突出城乡统筹,有序推进区域协调发展;突出乡村振兴,加快推进农业农村发展;突出问题导向,全力打好“三大攻坚战”;突出发展惠民,持续保障和改善民生。

邓群策表示,贯彻省“两会”精神,关键在办好衡阳的事情。2019年,衡阳将全力以赴当好承接东部产业转移“领头雁”,牢牢抓住项目建设这个“牛鼻子”,坚持工业兴衡工业强,持续加力打好打赢“三大攻坚战”,加快建设国家创新型城市,全力打造一流营商环境。

省人大常委会秘书长胡伯俊,市领导段志刚、陈竞、罗琼参加审查。

### >>> 编者按

2018年,是贯彻党的十九大精神的开局之年、改革开放40周年,也是各级纪委监委挂牌、纪委监委深度融合开展工作的第一年。在省纪委监委和市委的坚强领导下,全市各级纪检监察机关忠诚履行党章、宪法和监察法赋予的职责,持之以恒正风肃纪,坚定不移惩腐肃贪,全市党风廉政持续好转,反腐败斗争取得压倒性胜利。

从今天开始,本报刊发系列报道,盘点2018年衡阳推进全面从严治党取得的重大成果,奏响新时代奋进强音。

## 坚决扛起管党治党政治责任

——2018年我市“全面从严治党”盘点之一

■本报记者 罗文鹏

任,形成了一级抓一级、全党动手一起抓的良好局面。

### 层层传导压力,落实“两个责任”

党的十八届中央委员会第三次全体会议提出,落实党风廉政建设责任制,党委负主体责任,纪委负监督责任。

市委以上率下,把坚持“两个维护”作为重大政治责任,坚决同违反党章、破坏党的纪律、危害党中央集中领导和团结统一的言行作斗争,推动全市政治生态持续向好。

2018年7月17日下午,市委书记郑建新主持市委中心组集中学习,邀请中央纪委国家监委法规室有关同志就《中华人民共和国监察法》作专题讲座,强调要深入学习领会习近平总书记关于坚持党对一切工作的领导、坚持以人民为中心的发展思想。

全市各级纪检监察机关积极开展专题学习活动,围绕习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,贯彻全国省区市纪检监察工作座谈会精神,对标中央纪委、省纪委要求,进一步明确工作思路和举措。坚决贯彻关于加强和维护党中央集中统一领导的若干规定精神,及时主动向省纪委和市委请示报告工作。

严守政治纪律,坚决防止“七个有之”,做到“五个必须”,(下转第二版①)

## 造桥神器两创中国之最

中国单箱梁体最宽矮塔斜拉桥东洲湘江大桥顺利合龙

建成后将有效疏散衡阳市中心城区交通流量、缓解中心城区交通压力,市民过江时间将从30分钟缩短至2分钟。

### “造桥神器”解锁“最宽箱梁”

由中建一局承建的衡阳二环东路重要节点工程东洲湘江大桥,为单索面双排索三塔四跨矮塔斜拉桥,主桥长974米,线型优美,与东洲岛遥遥相应。大桥主梁为变截面斜腹板单箱三室箱梁,主梁幅宽达38.5米,主桥跨度达210米,最大节段重量达3500吨,是目前国内采用悬臂浇筑法施工单箱梁体最宽的单索面矮塔斜拉桥。

针对桥梁大跨径、超宽幅、重梁段的实际特点,项目部经过多次研讨,最终确定采用三角挂篮进行悬臂现浇施工。即从桥墩中心处向左右两侧进行梁段施工,挂篮逐步向前推移,直至相邻两桥墩之间梁段汇合。

挂篮施工结构整体性好,施工速度快,不影响湘江航道正常通航。挂篮就像一个天平,通过“天平”的支点,(下转第二版②)

部采用2000兆帕高强度单丝涂覆钢绞线,这是中国首次尝试使用高强度钢绞线作为斜拉索。东洲湘江大桥是衡阳市雁峰区和珠晖区的重要连接线,预计4月30日达到通车条件,

邓同初:

## “以最好的状态上好每堂课”

■本报记者 李怡筱



全乡56所学校里总成绩名列第一,而邓同初也因此被评为优秀青年教师。

邓同初说:“一个孩子从走进校园的那一刻起,他的人生就与老师紧紧地联系在一起了。老师要是懈怠,误的是学生的前途、命运,甚至整个人生。”

2002年的下半年,邓同初调到衡南县川口中学任教,担任班主任教语文。开学不久后,她感到身体有些不适,去医院检查后才发现是子宫里长了肿瘤。“当时医生建议我住院治疗一个月,这样才能保住子宫。但我考虑到如果自己住院,还要一个月那么长,班主任不在的话,学生就会失去责任心。”

刚参加工作时,17岁的邓同初被分配到乡村学校执教一个“老大难”的毕业班。邓同初回忆,“那时候的农村孩子入学迟,那个班年龄最大的学生只比我小两岁,有些学生甚至比我还高。但最主要的是这些孩子基础非常差,有的甚至还辍学了。复杂的班级情况让有些校领导都不禁为我担心起来。”

初生牛犊不怕虎的邓同初,二话没说就接受了任务。虽然离家只有6里路,但为了学生,她还是选择住进学校。她说:“凳子坏了自己修,没有黑板擦就拿旧毛巾。除了白天上课外,还要抽课余时间找学生谈心,放学后给学生补课、家访,晚上备课改卷。那会儿学校还没食堂,所以还要自己动手解决一日三餐,忙得就像个拧紧的发条。”

为了摸清学生的思想动态,邓同初“拽回”辍学的学生,她甚至在家走访与学生家长一起干农活,跟家长聊孩子读书的重要性。为了提高学生的成绩,邓同初常常看书备课至深夜。经过一年的努力,“老大难”毕业班在

共事了20余年,这么多年她一直兢兢业业、尽职尽责的扎根在教育岗位上,这种奉献精神让我们十分感动。”

因为教学成绩优异,邓同初多年来一直担任着学校的语文教研组组长,多次主持教研活动。多次被评为优秀青年、骨干教师、优秀教师、课改积极分子。

如今,邓同初到了退休年龄,本想着继续奋战在讲台上,无奈身体状况不允许。邓同初说:“教书育人,任重道远。这么多年来的艰辛与努力,让我无愧于‘教师’这个职业,能有幸浇灌祖国的花朵,使其耀眼地绽放,这也是我一生最荣幸的事情。”

社会蒸蒸日上,安全时刻不忘。  
切记生命至上,勿忘超前预防。

衡阳市安委办 衡阳市安监局 宣

安全生产举报热线12345